Дана выборка     X =  <X1,…,X10>  = <-1.26; 0.63; 0.49; -0.52; 1.98; 1.61; -1.45; 1.62; 2.5; -0.03 > объёма 10 (маленькая). 
1) Составить 3 варианта  гистограммы по выборке: с 3, 4 и 5 интервалами.
2) По виду гистограммы попытайтесь выдвинуть гипотезу о распределении случайной величины X.  Для этого откройте таблицу плотностей основных распределений и сравните их графики с полученной гистограммой. 
Замечание: чем больше объем выборки, тем точнее по гистограмме можно определить тип распределения. 

Поэтому  2а) Построить гистограмму с 6 интервалами для выборки
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На самом деле обе выборки X и Y получены при наблюдении за одной и той же случайной величиной.

3) Вычислите по выборке X основные выборочные характеристики: выборочное среднее и выборочную дисперсию, выборочное среднее квадратическое отклонение.
4. Проверить гипотезу о нормальном распределении c параметрами  α = 0.5,  σ = 1.3 выборки X критерием Колмогорова при уровне значимости ε = 0,05.
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